
 

 

 

 

 

 

 

 

A seguito di un quesito posto all’Agenzia delle Entrate in merito alla possibilità per gli incaricati alla 

vendita a domicilio di esercitare la scelta di destinazione del cinque per mille dell’imposta che 

versano, l’Agenzia ha confermato che anche gli incaricati alla vendita a domicilio possono destinare 

il 5 per mille alle ONLUS. 

 

Modalità per effettuare la scelta di destinazione del cinque per mille 

L’incaricato che non presenta la dichiarazione dei redditi (Modello Unico 2015) potrà esercitare la 

scelta di destinazione del 5 per mille attraverso la compilazione della sola pagina del Modello Unico 

riservata alla destinazione del 5 per mille, di cui trovate un facsimile allegato. 

Per compilare questa scheda andranno indicati (si veda facsimile): 

 i propri dati nel riquadro DATI DEL CONTRIBUENTE 

 il codice fiscale di Fondazione Just Italia (93204310234) nel riquadro SOSTEGNO DEL 

VOLONTARIATO E DELLE ALTRE ORGANIZZAZIONI NON LUCRATIVE DI UTILITÀ SOCIALE 

 la propria firma sia nel riquadro, sopra al codice fiscale, sia in fondo al modulo. 

 

L’incaricato che presenta la dichiarazione dei redditi (Modello Unico 2015) non dovrà compilare 

questa scheda, in quanto la scelta di destinazione del 5 per mille verrà comunque esercitata 

compilando la sezione già presente in tale dichiarazione. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ISTRUZIONI SULLA DESTINAZIONE DEL 5 PER MILLE 

PER INCARICATI JUST 

 



 

 

 

 

 

FACSIMILE 



 


